
　　　

日 曜日 行　　　　　事 グループ・サークル

1 土 囲碁

2 日

3 月
自彊術/大正琴/手話/バウンスボール
ピンポン

4 火 ハーモニカ

5 水 民児協定例会 ストレッチ教室/はなみずき/ピンポン

6 木

7 金 バウンスボール

8 土 囲碁/バウンスボール

9 日
知事・県議会議員選挙
定期大会（自治会）

10 月
自彊術/パッチワーク/手話/オカリナ
バウンスボール/ピンポン

11 火 ハーモニカ

12 水 茶道/ストレッチ教室/ピンポン

13 木 若葉台カフェ きもの着付け/気功/謡

14 金 いけばな/お菓子/バウンスボール

15 土 まちづくり協議会総会 囲碁/バウンスボール

16 日

17 月
自彊術/大正琴/手話/バウンスボール
ピンポン

18 火 ふれあいデイサービス若葉 ハーモニカ

19 水 メンズクラブ　　　　つまみ細工教室 ストレッチ教室/はなみずき/ピンポン

20 木

21 金 かごつくり/バウンスボール

22 土 囲碁/バウンスボール

23 日

24 月
自彊術/オカリナ/手話/バウンスボール
ピンポン

25 火 ハーモニカ

26 水 茶道/ストレッチ教室/ピンポン

27 木 きもの着付け/気功/謡

28 金 いけばな/バウンスボール

29 土 <昭和の日> 囲碁

30 日

日程は変更になる場合があります。ご了承ください。

  　　　　　電話　５２ー２６１６　　ＦＡＸ　５２ー4１１９

4月行事予定表

若葉台地区公民館

鳥取市若葉台南2丁目16－1
℡ 52-2616 Fax  52-4119

http://chiiki.city.tottori.tottori.jp/wakaba-1
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わかばだい
3月24日 現在

【メンズクラブ】開講式・お話会
日時：４月１９日（水） （落語）

お話会：９時３０分～１０時

開講式：１０時１０分～１１時３０分

場所：地区公民館 2階 和室研修室

会費：３００円
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【ふれあいデイサービス若葉】

日時：４月１８日（火）

１３時３０分～１５時

どなたでもご参加ください。

（申込不要）

主催：社会福祉協議会

４月のイベント ～地域の仲間づくり事業～

【つまみ細工教室】「こいのぼり」を作ります
日時：４月１９日（水）１３時３０分～１５：３０
場所：地区公民館 研修室３
講師：清水 左与子さん（つまみ工房sayo）
参加費：３００円
定員：６名

※申込み：４月３日（月）９時から電話で受付します
（５２－２６１６）

【若葉台カフェ】
日時：４月１３日（木）１０時～１２時

（但しオーダーストップ１１時３０分）

場所：地区公民館 談話室

会費：１００円 事前申込み不要

お気軽にお出かけください

【福祉相談コーナー】
若葉台カフェ開催時にあわせて鳥取市社会

福祉協議会および桜ヶ丘地域包括支援セン

ターの職員による福祉全般の相談会を行っ

ています。ちょっと不安なことがあればカ

フェにご来店のおりにお気軽にお立ちより

ください

主催：まちづくり協議会

若葉台地区の皆様方には、日頃より公民館活動に、
ご理解・ご協力をたまわり、まことにありがとうご
ざいます。
さて、満開の桜が待ち遠しい季節となりました。

今年は開花が早いと言われていますので、皆様のと
ころへ公民館だよりが届くころには、満開になって
いるのではと期待をしているところです。今年の花
見は是非「大池ふれあいロード」へお出かけしてい
ただき、桜と小学校のり面の壁画をご覧ください。
壁画は今年３月に若葉台小学校を卒業した６年生の
描いた絵をもとに作成されたもので、今後も毎年３
枚づつ設置されます。
昨年度は、日本国内で新型コロナ感染者が急増し、

県内におきましても各種学校・高齢者施設・医療施
設等でクラスターが発生、高齢者の感染が減少する
中、若年層の感染者が急増しましたが、年が明けて
２月中旬頃より新規感染者数が減少傾向となり、収
束しつつあるのが、現実のものと感じられるように
なりました。
政府も屋外ではマスク着用は原則不要、屋内では

原則着用としていましたが、３月１３日以降、屋内
においての着用は個人の判断となりました。公民館
におきましても、政府の方針を受け来館される際の
マスク着用は個人の判断、と変更させていただきま
した。しかしながら、手指の消毒・検温につきまし
ては従来通りとさせていただきます。
３年に渡る新型コロナ感染防止対策で、公民館ご

利用者の皆様へ大変なご迷惑をおかけいたしました
が、コロナ禍前のように、気軽に公民館をご利用し
ていただきますよう、お願いいたします。
地域の皆様の生涯学習・各種サークル活動・防

災・コミュニティ活動・まちづくりの拠点として、
多くの皆様が集われ・学び・結びあう最適な場所に
なるよう、全職員一丸となって取り組んでまいりま
すので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

若葉台地区公民館
館長 林 好人

職員一同

新会員募集中
平成１６年、若葉台地区公民館に関わる活動ク

ラブとして位置づけ「集まる」「学ぶ」「体を

動かす」等々に毎月取り組んでいます。来年２

０周年を迎えるに当たり、新会員を募集します。

ご希望の方は地区公民館へ（５２－２６１６）
６０歳以上の方お待ちしています。



　

　

珈琲教室
今回は生豆を焙煎するところから習いました。
手間はかかりますが自分の好みの煎り具合も
楽しめます。

3月１５日（水）メンズクラブ
閉講式が行われました。一年間お疲れ様でした。

２月２８日（火）
大池ふれあいロード壁画除幕式
まちづくり協議会のみなさんと協力して「ふ

れあいロード」に絵を飾りました。若葉台小

学校６年生が描いた壁画が「ふれあいロー

ド」を彩りました。

３月２０日（月）日本茶教室
日本茶にも様々な種類があり日本茶についての

いろいろなお話をうかがいました。淹れ方など

少しの工夫で美味しいお茶が楽しめる事を学び

ました。

～若葉台小学校からのお知らせ～

令和４年度学校教育へのご理解とご協力のお礼
去３月１７日（金）には、第２６回卒業証書授

与式を無事に執り行うことができ、３０名の卒業
生が学び舎を巣立っていきました。
また、３月２４日（金）をもって、令和４年度

の教育活動を終了いたします。コロナ禍が続く中、
工夫と挑戦を重ねながら、一日一日を進むことが
できましたのも、地域の皆様、保護者の皆様の温
かいご支援の賜と感謝しています。
本当にありがとうございました。
春休みは、地域での生活となります。安全な生

活ができますようよろしくお願いいたします。

４月のスペシャルあいさつＤＡＹは
７日（金）

１１日（火）です。
よろしくお願いします。

３月２日（木）わかばキッズ
おひなさまづくり、絵本の読み聞かせ、シー

ルはりをし、楽しく遊びました。

３月１８日（土）マグネットケース作り
自分流にいろいろ考えながらマグネットケース

を作りました。それぞれの個性が光った作品が

できました。

防災倉庫を新設しました。（２月末）
公民館敷地内、調理講習室の外側に防災倉庫

を新設しました（２棟）

３月９日（木）若葉台カフェ
美味しいコーヒーを飲むと自然に話が弾みます。

みなさま、どうぞお気軽にお立ち寄りください。

令和５年４月１日から

ごみの出し方が変わります！
ペットボトルの収集日が毎週になります
下記以外の地域は、収集曜日は変わらず、収集が毎週に

なります。

・月２回収集（令和５年3月３１日まで）

↓

・毎週収集（令和５年４月１日から）

鹿野地域及び青谷地域は、収集曜日が変わり、収集が毎

週になります。

食品トレイはプラスチックごみとして収集

します
食品トレイは、色付トレイと同様にプラスチックご

みとして収集しますのでプラスチックごみ指定袋

に入れて出してください。

2/２５（土）

３/４（土）

公民館利用についてのお願い
公民館は、住民の皆様に気持ち良くご利用い

ただく施設です。

ご利用にあたって、以下の事をお気をつけ下

さい。

◎使用した机、椅子など元通りにお願いしま

す。

◎各部屋、窓、玄関の戸締り・施錠をお願い

します。

◎出したごみは各自持ち帰って下さい。

◎使用後はエアコンや電気、ガスを必ずお切
り下さい。

◎帰る際には、忘れ物がないか確認をお願い

します。
◎備品を破損した場合には、必ず事務室にご
連絡下さい。

＊若葉台郵便局からのお知らせ
住民票の写しや印鑑登録証明書などの公的証

明書の交付サービスが受けられる『キオスク

端末』が令和５年３月末日をもって撤収され

ることとなりました。ご不便をおかけします
が、よろしくお願いいたします。

詳しくは３月号市報
付録をご覧ください


